
 

 

                            

                      A magyar népmese napja 

 

     

 

 

 

 

                    „Egyik legősibb és legértékesebb örökségünk a magyar népmese. 

                                   A magyar lélek szólal meg benne.” 

/Wass Albert/ 

 

2023. szeptember 29-én a magyar népmese napja alkalmából Wass Albert nagyon szép 

gondolatával köszöntöttük az alsó tagozatos gyerekeket.  

A mesés birodalommá alakult iskolánk díszudvarán megnyitóval és mesés toborzóval vette 

kezdetét „Aki nem hiszi, járjon utána!” című mesés kihívás. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

„A magyar népmese napja szeptember 30.  

A Magyar Olvasástársaság a 164 éve, 1859. szeptember 30-án született magyar író, „nagy 

mesemondó” Benedek Elek születésnapját választotta a magyar népmese napjává.   

Ez a jeles nap legelőször 2005. szeptember 30-án került megrendezésre. Célja, hogy a 

meseszerető gyerekek és felnőttek ezen a napon megkülönböztetett tisztelettel forduljanak a 

magyar népmesék felé.  

„Őseinktől kincsekkel teli tarisznyát kaptunk örökségbe”, a meséket, a mesékben élő 

bölcsességeket. Adjuk tovább ezeket az értékes, megőrzendő, mesebeli kincseket az új 

generációnak! 

Gyerekek! Szeressétek a meséket, olvassatok minden nap, mert „az igazi mese soha nem 

fejeződik be, a szívben él tovább.” 

 

 

 



 

„Keljünk hát útra, 

akár az Üveghegyen túlra.  

Húzzuk fel a csizmát, 

de nem ám egy simát! 

Legyen ez a hétmérföldes, 

nézzük, melyik csapat lesz híres!?” 

 

 

 

 

 

 

 

A megnyitót és a mesés toborzót követően a gyerekek a Cécó együttes Meseország című 

zenéjére indultak vidáman „útra”, hogy a mesés helyszíneken teljesítsék a rájuk váró próbákat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   A Meseországba vezető hétmérföldes kanyaringó állomáson a gyerekek        

meseszereplőkhöz kapcsolódó nagymozgásokat végeztek, megfejtették, 

hogy kikkel találkozhattak útjuk során, majd a hétmérföldes csizmában 

ügyességi feladatokat oldottak meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

A varázsseprű műhelyében Boszika varázsseprűjének segítségével a 

gyerekek varázslatos gyorsasággal csoportosították a meseszereplőket, a 

mesehelyszíneket és a varázstárgyakat. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Kukorica Jancsi kukoricázójában a gyerekek tündérlakomára 

varázskukoricákat hordtak poharak segítségével, majd megfejtették, hogy 

Meseország lakói közül kik voltak hivatalosak erre az eseményre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  Meseország leghíresebb szabóságában, az óriások szabóságában a 

gyerekek meghallgatták a sürgő-forgó leg-legfőbb szabásmester 

meséjét, megkeresték és javították a történetben elrejtett füllentéseket, 

majd a szabóság varázsnadrágjában ügyességi feladatot oldottak meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Hamupipőke kifőzdéjében készülnek a 

legszínesebb, legkülönlegesebb finomságok 

Meseország ínyencei számára. A gyerekek itt 

színes cukorkalabdákat válogattak színek       

szerint, majd hét, mesés kvíz kérdésre válaszoltak. 

 



 

     A gyerekek átkeltek az Óperenciás-tenger hídján és megmászták az                   

Üveghegyet. Mászás közben memorizálták a varázsló varázstárgyait és 

időrendi sorrendben felsorolták azokat. Így juthattak be a varázsló 

gömböldéjébe, ahol megfejtették a varázsgömbbe rejtett eszperente       

feladványokat. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

    Békakirályfi óriásbubikájában a gyerekek hatalmas buboréklabdákat 

„szállítottak”, majd megkeresték a meseszereplőkhöz tartozó 

tárgyakat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  A szerencse mezején a gyerekek megkeresték azt a tíz szerencsehozó 

négylevelű lóherét, melyeket Meseország királya rejtett el, majd azok 

varázserejének segítségével megfejtették a mesetotót.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A gyerekek a próbák sikeres teljesítése után egy-egy puzzle darabot kaptak, melyek 

segítségével közösen raktuk ki a magyar népmese napjának emblémáját.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

Bagdi Bella Repülj velem! című zenés, mozgásos dalának segítségével „repültünk vissza” a 

Mesebirodalomból az iskolába.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az osztályok a mesés élmények mellé mesekártyákat is kaptak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönjük szépen „A Bocskai Iskoláért” Alapítvány támogatását. 

 

Dombi Imréné, Hatháziné Jónás Mária, Homoki Barnabásné 

 


